

Додаток № 14-2
до наказу директора
департаменту соціальної політики
Кропивницької міської ради
«28» лютого 2025 року № 14-о

ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТКА
адміністративної послуги соціального характеру
«ПРИЗНАЧЕННЯ І ВИПЛАТА КОМПЕНСАЦІЇ ФІЗИЧНИМ ОСОБАМ, ЯКІ
НАДАЮТЬ СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ З ДОГЛЯДУ БЕЗ ЗДІЙСНЕННЯ
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПРОФЕСІЙНІЙ ОСНОВІ»
(для отримувача соціальних послуг)
Департамент соціальної політики Кропивницької міської ради

№ з/п	Етапи послуги	Відповідальна посадова особа і структурний підрозділ	Дія (В,У, П, З)	Термін виконання (днів)
1	Прийом від особи або законного представника особи, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній основі заяви та доданих до неї документів про потребу в наданні соціальних послуг з догляду на професійній основі за встановленою формою. Реєстрація заяви у Журналі реєстрації приймання заяв і документів для призначення усіх видів соціальної допомоги.	Спеціалісти департаменту	В	1
2	Здійснення комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній основі. За результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній основі, департаментом готується висновок за встановленою формою.	Спеціалісти департаменту	В	2
3	Якщо за результатами комплексного визначення індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній основі, департамент приймає рішення про надання таких послуг фізичною особою, такий орган протягом двох робочих днів після комплексного визначення індивідуальних потреб особи, яка	Спеціалісти департаменту	В	2

	потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній основі, надсилає письмове повідомлення фізичній особі, яка надає соціальні послуги з догляду на професійній основі, про вибір такої особи			
4	Підготовка і підписання договору про надання соціальних послуг з догляду на професійній основі, що укладається у письмовій формі між фізичною особою, яка надає соціальні послуги з догляду на професійній основі і особою, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній основі, або її законним представником. Договір укладається на період, на який особа потребуватиме надання соціальних послуг з догляду на професійній основі, але не більше ніж на 12 місяців та не більше ніж на строк, визначений у висновку про стан її здоров'я.	Спеціалісти департаменту	В	10

Умовні позначки: В – виконує, У – бере участь, П – погоджує, З – затверджує.